

2024 年 8 月 25 日

在主恢复中亲爱的圣徒们：

主在六十年代中期建立了萨克拉门托（Sacramento）的召会，后来在 1977 年，藉着 Jonathan Kong 和 Gary Kaiser 两位弟兄忠心的服事和配搭，购买了现有在 Wyda Way 的会所。随后，召会生活开始向位于加州北中谷（North Central Valley）和内华达州（Nevada）临近的许多城市开展。这些新建立的召会经常在此会所内，有英语、华语、西班牙语和俄语的交通和相调。主也使用了这个地区的众召会，尤其是萨克拉门托的召会，开发并维护了在太浩国家森林中的“Alpha House”相调中心。有许多来自世界各地的圣徒，包括许多来自加州各地及其他地区的青少年和大学生，都曾在这个美丽的、被圣别的环境中享受相调并得着照顾。

如许多人所知，两年半前，在萨克拉门托召会的会所发生了一场严重的悲剧，导致三名儿童和一位宝贵的、带领的弟兄失去了他们的性命。这对许多本地的圣徒造成了显明的影响，其中一些圣徒至今仍不愿踏入会所。此外，会所附近地区的犯罪和破坏性活动，长期以来不断增加。会所停车位不足的问题也长期存在。这些因素促使弟兄们得寻找另一个（更大的）会所，盼望能够满足以下的需要：

1. 保障参加聚会之圣徒的安全。
2. 扩大相调聚会的容量（近期约有 400 位圣徒参加），并应付各召会因人数增多所带来的需要。
3. 为北中谷的众召会及寻求者，提供更大的相调聚会场所。
4. 开展临近的萨克拉门托州立大学（Sacramento State University）校园工作，并与其他附近的校园服事团队来在一起相调配搭。

经过许多的祷告和积极的寻找，我们最后找到了一个我们认为是主所预备的地方，它能够满足主在萨克拉门托及其周边地区开展的需要。这个地方位于 4300 Las Cruces Way, Sacramento, CA 95864，距离萨克拉门托州立大学 4.8 英里（车程 10 分钟）。

该物业目前作为宗教设施使用，包括了多个建筑，藉着有盖顶的走道连接一起，总建筑面积约有 13,600 平方英尺。该物业有三个铺好的停车区，共有约 115 个停车位。整个物业的四块地约有 2.48 英亩，包括一个可以容纳 390 人的礼堂（目前），一个有厨房的聚会厅（fellowship hall），多个办公室和教室（可用于不同语言的聚会及儿童和青少年用的房间），一个游乐场和一个户外庭院。该物业所在区域允许宗教和社区相关活动。

我们在购入该物业之后，将对多个区域进行改造，届时主要的会场可容纳超过 500 人，能够满足北中谷地区众召会相调的需求。此外，还有一个无需升级改造的聚会厅，可容纳约 200 人，萨克拉门托的圣徒们可以立即使用。还有一栋独立的建筑可以改造用来作为接待服事。

以下是卖方宣传册链接，展示该物业的鸟瞰图：

<https://drive.google.com/file/d/1xZ9frEeuNDdXSo7MZFPFEDkE2YokI6UI/view>

卖方已接受我们 325 万美元的报价，目前我们已签订合同。在 30 天的双方背景调查期（due diligence period）后，我们会进入下一个为期 30 天的托管期（escrow）。届时（10 月 1 日），我们必须筹集到必要的资金，否则就会有损失 10 万美元定金的风险。除了在 10 月 1 日之前需要 325 万美元外，我们还需要约 120 万美元，用于建筑物内外的改造和维修，总计要 445 万美元。

为完成此次购置，我们需要在 10 月 1 日之前，筹集到 325 万美元的资金。我们认为，北中谷的众召会及圣徒们可以奉献大约一半（160 万美元）。我们希望北加州及其他地区的众召会能够有份这个交通，共同购置此物业，来为着主的行动。我们再次强调，为完成此购置，我们需要在 2024 年 10 月 1 日之前筹集到资金。我们在获得该物业后，将会出售现有的会所，用来帮助偿还贷款或进行改造。

我们满有盼望和信心，相信这处物业是主的安排，引领我们迈向新的开始，使我们能够继续在萨克拉门托和邻近的众召会中为主作见证，并继续祂的工作。我们特别对接触下一代有深切的负担，会将大量资源投入到牧养萨克拉门托州立大学、加州大学戴维斯分校（UC Davis）和其它远近校园的学生身上。

[所有捐款信息 - 请点击这里](#)

但我一切都收到了，并且有余，我已经充足，因我从以巴弗提受了你们的馈送，如同馨香之气，可收纳的祭物，是神所喜悦的。——腓立比书 4:18

就是在患难中受大试验的时候，他们充盈的喜乐，和极深的贫困，汇溢出丰厚的慷慨。... 并且他们未照着我们所盼望的，反而凭着神的旨意，先把自己给了主，也给了我们，——哥林多后书 8:2、5

在主恢复里的北中谷众召会配搭的弟兄们，  
带着满满的恩典和感谢之情，向你们问安。